

DÉLMAGYARORSZÁG



VOLKSBANK
MAGYARORSZÁG

bemutatja

Ákos 40+1

TURNÉ 2009

Jubileumi, exkluzív dalest
Lírai szerzemények két felvonásban

A 100–1 éves
DÉLMAGYARORSZÁG
születésnap ajándékkoncertje

RÉSZLETEK A 7. OLDALON

HOLNAP!





HOLNAP KEZDŐDIK A BORFESZTIVÁL ÉS A FORMA-1-ES UTCAI PARÁDÉ PROGRAMJA – JÖVŐ HÉTEN HÍDI VÁSÁR

Begördült a Dóm térre a Red Bull



MUNKATÁRSUNKTÓL

Szeged napja idén igazából kilencnapos, óriási fesztiva lesz: az ünnepeksorozat a tizenötödik borfesztivál megnyitójával holnap kezdődik a Szechenyi téren - és egészen jövő vasárnap estig tart. A szegedi borünnep részletes programja megtalálható mai Cuvée mellékletünkben, amelyben Botka László polgármester úgy fogalmaz: a város gazdaságának húzóágazatává vált a turizmus.

A 40+1 turnéja itteni állomásaként holnap lép fel Szegeden Ákos - este fél nyolckor kezdődik lapunk, a 100-1 éves Délmagyarország ajándékkoncertje a városi sportszarnokban. Szombaton délután indul a Red Bull Forma-1-es utcai parádéja is: a száguldó cirkusz két versenyautóját szállító első kamionja tegnap már meg is érkezett a Dóm térre. A Forma-1 ifjú csillaga, Sebastian Vettel is a kormány mögé ül a vasárnap délutáni belvárosi futamon, amelynek - és a hozzá kapcsolódó lezárásoknak, forgalomkorlátozásoknak - térképét ugyancsak mellékletünkben adjuk közre.

A hétvégére megtelik a város, mintegy százezer embert várnak Szegedre. Jövő hétre is marad program bőven: az ünnepi közgyűlést - ahol a díszpolgári címet is átadják - péntek délután tartják a városházán. Jövő szombaton és vasárnap rendezik meg a tizedik hídi vásárt.

■ A RED BULL KÉT FORMA-1-ES VERSENYAUTÓT SZÁLLÍTÓ ELSŐ KAMIONJA MÁR TEGNAP DÉLUTÁN MEGÉRKEZETT A DÓM TÉRRE

Fotó: Miskolczy Róbert

Falusi turizmus: nem elég a szállás, program is kell

MUNKATÁRSUNKTÓL

Csongrád megyének nincs ugyan turisztásabító Balatonja, nincsenek hegyei, a falusi turizmus mégis sikeres ágazat lehet. Óföldrőákön egyelőre hiányoznak a szálláshelyek, vannak viszont látnivalók: az erődttemplom, a helytörténeti gyűjtemény. Hajnal Gábor polgármester arról számolt be: a volt óvodában két nyolcágyas szobát, konyhát alakítottak ki, az egykori művelődési házban pedig két szobát terveznek emeletes ágyakkal, valamint 2, 3 és 4 ágyas apartmanokat. Nagyér polgármestere,

Lőrincz Tibor szerint falusi turizmusról még nem lehet beszélni, de a Zöldbőka nevű diákszállást szépítgetik: 2-8 ágyas szobák várják a pihenni vágyókat. A pusztaszeri alkotóházban művészek merítenek ihletet, tudtuk meg Máté Gábor polgármestertől, aki elmondta: a természetfotós lehetőségek sok külföldit vonzanak. Gondolkoznak a lovas turizmus fejlesztésén, a madárrezervátum is izgalmas programot kínál. 10 ezerbe kerül a szállás a tanyákon - egy családnak, egy éjszakára.

→ Bővebben a 6. oldalon



■ NÉMETH MIHÁLYÉK HANGULATOS TANYÁJA PUSZTASZEREN

Fotó: Miskolczy Róbert

Talmácsi nem ül motorra Le Mans-ban

MUNKATÁRSUNKTÓL

Talmácsi Gábor nem indul a gyorsaságimotoros-világbajnokság vasárnapi Francia Nagydíján, Le Mans-ban. A 250 kcm-esek között szereplő világbajnok magyar motoros menedzsmenete közölte: szerződést bontott csapatával, a Balatonring Teammel. A döntésnek több oka van: második motor hiánya, médiaképviselési jogok egyoldalú megváltoztatása - áll többek között a Faster Management közleményében. Élete a versenyzés, azonban elérkeztek arra a pontra, amikor kénytelenek voltak ártértekelni a helyzetet - nyilatkozta Talmácsi. A 2007-es vb-szezon óta volt kapcsolatban Jorge Martinézszel, aki nem érti a döntését. Lapunk holnapi számában interjút olvashatnak Talmácsival.

→ Részletek a 19. oldalon

A Pingvin Patika akciós kiadványát keresse

! SZOMBATON

Olimpikon a grilludvarban



A fűlöpszállási Varga Károlyt édesanyja beszélte rá, hogy szakácsnak tanuljon. A 47 éves szakember ma már 14 olimpiai és világbajnoki címmel büszkélkedhet, zöldségzobrászatban pedig Guinness-rekorder. A mesterszakács tegnap - mint Segesvári Csaba fotóján látható - Szegeden, a Dugonics téri kávéház új grilludvarán segédkezett. → Részletek a 4. oldalon